



**R O M Â N I A**  
**ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE**  
**COLEGIUL DE CONDUCERE**

---

**ORDINEA DE ZI SOLUȚIONATĂ**

**Ședința din 29 septembrie 2020**

-extras-

**I. SPRE APROBARE**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nr. și data hotărârii</b>	<b>DESCRIERE LUCRARE</b>
4	<b>Hotărârea nr.121</b>	<p><b>SCAF</b> – <i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea modificării compunerii completurilor, a planificărilor ședințelor de judecată și a planificărilor de permanență pentru perioada septembrie – decembrie 2020.</p> <p><b>Soluție</b></p> <p>Pentru Secția de contencios administrativ și fiscal, <b>cu majoritate, adoptă următoarele măsuri:</b></p> <p><b>1. Aprobă</b> modificarea compunerii completurilor de judecată și a planificărilor ședințelor de judecată pentru perioada octombrie - decembrie 2020, la nivelul Secției de contencios administrativ și fiscal, <b>cu referire concretă la:</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Completul nr.1 a cărei compunere se modifică după cum urmează:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- pentru ședința publică din data de <u>13 octombrie 2020</u>, din doamna judecător Denisa Angelica Stănișor, domnul judecător Gabriel Viziru și doamna judecător Luiza Maria Păun;</li><li>- pentru ședința publică din data de <u>27 octombrie 2020</u>, din doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu, doamna judecător Veronica Năstasie și doamna judecător Luiza Maria Păun;</li><li>- pentru ședința publică din data de <u>10 noiembrie 2020</u>, din domnul judecător Adrian Remus Ghiculescu, doamna judecător Luiza Maria Păun și doamna judecător Denisa Angelica Stănișor;</li><li>- pentru ședința publică din data de <u>24 noiembrie 2020</u>, din doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu, doamna judecător Ana Roxana Tudose și doamna judecător Luiza Maria Păun;</li></ul>

		<p>- pentru ședința publică din data de <u>8 decembrie 2020</u>, din doamna judecător Luiza Maria Păun, doamna judecător Virginia Filipescu și doamna judecător Mona Magdalena Baciuc; (situație reflectată în Anexele nr. 1-3 la Hotărâre)</p> <p><b>2. Aprobă</b> modificarea planificării de permanență pentru perioada octombrie - decembrie 2020 la nivelul Secției de Contencios Administrativ și Fiscal a Înaltei Curți de Casație și Justiție, cu referire concretă la <b>Completul nr. 1, în sensul care urmează:</b></p> <p>- pentru planificarea de permanență din data de <u>7 octombrie 2020</u>, din doamna judecător Denisa Angelica Stănișor, domnul judecător Gabriel Viziru și doamna judecător Luiza Maria Păun;</p> <p>- pentru planificarea de permanență din data de <u>21 octombrie 2020</u>, din doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu, doamna judecător Veronica Năstasie și doamna judecător Luiza Maria Păun;</p> <p>- pentru planificarea de permanență din data de <u>4 noiembrie 2020</u>, din domnul judecător Adrian Remus Ghiculescu, doamna judecător Luiza Maria Păun și doamna judecător Denisa Angelica Stănișor;</p> <p>- pentru planificarea de permanență din data de <u>18 noiembrie 2020</u>, din doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu, doamna judecător Ana Roxana Tudose și doamna judecător Luiza Maria Păun;</p> <p>- pentru planificarea de permanență din data de <u>2 decembrie 2020</u>, din doamna judecător Luiza Maria Păun, doamna judecător Virginia Filipescu și doamna judecător Mona Magdalena Baciuc;</p> <p>- pentru planificarea de permanență din data de <u>16 decembrie 2020</u>, din doamna judecător Mona Magdalena Baciuc, din doamna judecător Luiza Maria Păun, doamna judecător Virginia Filipescu. (situație reflectată în Anexele nr. 4-6 la Hotărâre)</p> <p>3. Dispozițiile prezentei hotărâri, în extras, precum și anexele care fac parte integrantă din prezenta hotărâre, se vor publica pe pagina de internet a instanței și pe rețeaua de intranet a instanței.</p>
--	--	--

**Președintele  
Înaltei Curți de Casație și Justiție  
Judecător  
CORINA-ALINA CORBU**